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1. (0.3p) En lada innehaller 10 stycken vita bollar och 10 bollar med siffrorna 1, 2, ..., 10 paskrivna.
Man drar 10 bollar ur ladan. Hur manga olika sadana urval kan man fa. Svaret skall anges i formen
av ett heltal.

2. (0.3p) Betrakta mingden Sg bestaende av alla permutationer pa en midngd med atta element.
Ordningen for ett element o i Sg ér det minsta positiva heltal k sadant att o = id. Bestim de
mojliga ordningar som finns for elementen i Ss.

3. (0.4p) Bestdm antalet ekvivalensrelationer ~ pa méngden {1,2,...,8} sadana att 1 ~ 2, 3 £ 4,
570 6 samt 7 o0 8. Svaret skall anges i formen av ett heltal.

Fullstdndiga motiveringar for svaren skall ges. Samtliga satser i boken far anviindas utan bevis.

Losningen skall ldmnas in senast torsdagen den 18 mars.



